

Túlélők után kutattak a délolasz sárlavinában

Fáradt, borostás arcú, de élénk tekintetű férfiak kászálódnak ki a mikrobuszból. Mozgásuk kissé darabos, narancssárga egyen kezeslábasukon látszik, hogy nem krikettpartin vettek részt gazdáik. – Tegnap este, csaknem egynapos autótú után hazaérkezett a Miskolci Speciális Felderítő Mentőcsoporthoz tagja, akik a délolasz sárlavinája okozta katasztrófa túlélőit igyekeztek megtalálni.

A miskolci városháza előtt Kobold Tamás polgármester és Káli Sándor alpolgármester fogadta a Taljánföldet megjárta mentőcsapat tagjait, valamint az annak idején többek között Egyiptomban edződött keresőkutyát, Vikinget. Lehóczki László csapatvezető sebtében összefoglalta az eseményeket: az olaszok természetesen szívesen fogadták a magyar mentősegítségét, hiszen sokat hallottak már a különlegesen képzett gárda tetteiről.

Különösen az áldozatok, esetleges túlélők felkutatásában nagy a magyar gyakorlat. Sajnos a délolasz sárlavinában a magyar mentőcsapat nem lelt túlélőre, csak holtakra, pontosabban azok testrészeire. Az elképesztő pusztítást véghezvivő sártenger nem kímélt semmit és senkit... Még a legedzettebb férfiakat is megrendítette a látvány. Kelecsényi Csabát, Kecskés Gábort, Furdai Pétert és Ladányi Lórántot – elmondásuk szerint – még nagyobb segíteni akarással töltötte el a szörnyű látvány, ahogy emberek keresik elveszett család-



Képünkön (jobbról) a mentőbrigád vezetője, Lehóczki László; Kobold Tamás polgármester; Csibi Károly megyei polgárvédelmi parancsnok és Káli Sándor alpolgármester.

(Jakubik László felvétele)

tagjaikat, reménykedve abban, hogy nem nyelte el őket a sártenger...

A csapat egyik tagja kerekre nyílt szemmel mesélte a soha nem látott élményeket. Házak tűntek el nyomtalanul a sárlavinában. Olyan autót is láttak, amelyet fél méter vastagságúra lapított az iszapömlés. Helikopterek köröztek megállás nélkül a terület felett, túlélők után kutatva. Többnyire sikertelenül, hiszen az élve maradtak már az első napokban előkerültek, a többiek túlélési esélyei pedig óránként csökkennek. A kutyahűség megindító jele, hogy az egyik mentőbrigád talált egy ebet, amelyik még a tragédia után egy nappal

is azóta meghalt gazdája tetemén feküdt, hogy melengesse. Nyűszített, amikor elvitték...

A miskolci brigádra most pihenő vár. Van miről beszélni és van mit elfelejteni. Talán örökre. Sz. B.

A felelőtlen ígérete – mondja a visszalé

„A koalíciós erőt akarom erősíteni, illetve az eddig elért eredményeinket megőrizni azzal, hogy visszalépek az egyéni képviselőjelöltségtől a 2-es számú választókerületben.” T. Asztalos Ildikó (felvételnő), a Szabad Demokraták Szövetsége megyei listájának vezetője tegnapi sajtótájékoztatóján értékelte a választás első fordulóját.

Az SZDSZ által indított jelöltek közül rajta kívül Tiszaúvárosban Farkas Zoltán maradt állva. Ismeretes, hogy a 12-es körzetben érvénytelen volt az első forduló, ezért valamennyi jelölt újraindulhat, így Farkas Zoltán is újraindul. T. Asztalos Ildikó viszont már az első forduló előtt elhatározta, hogy a jobb helyen álló koalíciós jelölt javára lemond. Az eredmények ismeretében – a saját pártja vezetéseivel való egyeztetést követően – csütörtökön délután bejelentette visszalépését a megyei választási bizottságnál.

Elmondása szerint elhatározásában természetesen közrejátszott az SZDSZ rossz megyénkbeli választási szereplése, amely egyértelmű-



annak ellenére, hogy az erdőipari termelés, a fizetési mérlemből is javult. Évesnek tartotta a szág és a megye

Koleszár

álló MSZP-s

– A visszavonulás eredményeit messzemenően vizsgáljuk, három képviseletben, három képviseletben, három képviseletben, három képviseletben.

Répássy

így kommer

– Az eredmény

meglepetés.

a döntési me

sol, az az M

tást szeretne

Kézilabda NB I, női

A HAJRÁ DÖNTÖTT

Tegnap este játszotta utolsó tavaszi bajnoki mérkőzését a miskolciak NB I-es női kézilabda-csapatja és biztosan nyert.

Miskolci Honvéd-Sajóúvegy-Magyar Kábel 33-27 (16-13). Herman-csarnok, 200 néző. V.: Kékes Cs., Kékes P. Miskolc: Pataki-Demeter A. 4, Bellér, Hollóné 3/1, Ba-

lázs 1, Andreiu 6, Szántó 7. Csere: Lemák (kapus), Krisztof, Benes 1, Jámbor, Varró, Mocut 11/5.

A hazaiak 23-23 után rákapcsoltak és végül magabiztos sikert arattak. Jók: Pataki, Andreiu, Mocut.

Palkó János edző: – Ezzel az eredménnyel elértük célunkat. Gratulálók a lányok egész éves munkájához.

VASÁRNAP

Ismét Promenáda a Városház téren

A Magyar Rádió Miskolci Stúdiója és a Déli Hírlap immár harmadik alkalommal rendezi meg a promenádi programsorozatot, amelynek helyszíne a megyeszékhely Városház tere. Vasárnapként délután 4 és 6 óra között várjuk a miskolciakat a Calypso kisvendéglő elé, ahol zenekarok, együttesek szóra-

koztatják az arra sétálókat. Most vasárnap a Flamingó zenekar játszik és megcsodálhatják a Gábor Áron Középiskola művészeti tagozatosainak korongozását. A vendég Kobold Tamás, Miskolc város polgármestere lesz, akivel Jakab Mária, a miskolci rádió szerkesztő-riportere beszélget.

FKgP-M

A K... ner

Az ország első fordulóját értékelve úgy, MIÉP és a K... se, hogy tárgyiasztazzák az működés le külön-külön r... cialista-liberál... zására. Ennek... tek már geszt... pések, viszont... heznelnek a... magatartása

Közös sajtó... tegnap délután... székházában... az FKgP, Mikl... Kalina Lajos, nőke. A kisga... tette, hogy sz... folytatnak az M... gyei vezetésév... ték a Fidessze... dést, de azt a v... nines miről tá... sal. Az FKgP... radrt talpon a... egy – dr. Szécs... választási ker

